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 (1)　アクションプランに関して
　

　①　自分の考えを分かりやすく表現する　（達成目標：７５％）

令和５年度　教育活動に関するアンケート結果（２学期）について

　２学期末に実施した教育活動に関する調査（児童用、保護者用）の集計結果についてお知らせいたしま
す。今回いただいた評価やご意見を基に、教育活動の改善を図り、子供たちの健全育成に努めてまいりま
す。

【集計結果】

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で７７％（－４％）、保護者で７４％（＋５％）であった。２学期は、体験的な活動も取
り入れながら学習に取り組んできた。概ね楽しく学習に取り組んでいるようであるが、あまり・まったく当て
はまらないと回答している児童の割合が増えている。３学期は、学習のつまづきへの補充とともに、学年の
まとめにも取り組んでいきたい。また、「できるようになったこと」に目を向けられるような振り返りを大切にし
ていきたい。

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で６５％(−１％)、保護者で６７％(＋５％）となっている。児童は、目的や相手に応じ
て書いたり、話したりする活動に対して、分かりやすく伝えようと意欲的に取り組んでいると考えられる。表
現活動が苦手な児童に対して、表現の方法を選択できるように示すなど、実態に応じた支援を続けていき
たい。

児　童 保護者

　５…よく当てはまる　　　４…やや当てはまる　　※肯定的な回答（５，４）
　３…どちらともいえない　２…あまり当てはまらない　１…まったく当てはまらない

児　童 保護者
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　②　自分から進んで挨拶をする　（達成目標：８５％）

児　童 保護者

【結果と考察】
　肯定的な回答が、児童で５０％（－１７％）、保護者で６３％（＋１％）であった。チャレンジテストなど、１年
間のまとめに取り組むことを通して、自主学習の方法について見直す機会を設ける。また、児童が自分の
取り組みを自覚できるよう、学年の発達の段階に応じて手立てを講じていきたい。

児　童 保護者

【結果と考察】
　児童では７８％（－１％）、保護者では６９％(＋１０％）が肯定的な回答であった。育友会での安全パトロー
ル活動との連携、児童会活動での取組を通して、自分から進んで挨拶していこうとする意識が育ってきて
いる様子が伺える。これらの取り組みを通して、保護者にも児童の様子を知ってもらう機会になったと考え
られる。

【結果と考察】
　肯定的な回答が、児童で７９％（－１１％）、保護者で７９％（−１２％）であった。児童は、「早寝・早起き、朝
ごはん」について見直したいと考え、保護者も基本的な生活習慣を身に付けてほしいと願っていることが分
かる。今後はさらに、家庭と連携しながら指導していきたい。

児　童 保護者
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　③　友達の気持ちを考えて行動する（達成目標：９０％）

 (2)　その他の設問について
　○　学校のことを話す。

【結果と考察】
　肯定的な回答が、児童７２％（＋３％）で、保護者９０％（＋２％）である。保護者が、日頃から学校生活に
協力的で、学校での様子にも関心をもってくださっていることが分かる。今後も、子供を通して学校での様
子を知ってもらうことができるよう働きかけていきたい。

児　童 保護者

【結果と考察】
　肯定的な回答が、児童９０％（＋５％）、保護者も８７％（＋２％）と、高い割合であった。２学期は、学校行
事を中心に、児童が関り合って活動する場面が多くあった。その中で、役割分担を果たすだけでなく、力を
合わせたり補い合ったりして、取り組むことができたようである。

【結果と考察】
　肯定的な回答が、児童７８％（－１％）、保護者８３％（＋４％）と１学期と比較するとあまり差は見られな
かった。学校行事等での取組の中で、友達同士の関わりのよさが意識できるよう声掛けを行っている。ま
た、児童会活動では、してもらってうれしかったことをカードに書いて渡す活動に取り組んできた。今後も継
続して、教師からの声掛けや振り返りの場の工夫とともに、児童会活動の活性化を図っていきたい。

児　童 保護者

児　童 保護者
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　○　生活習慣

　○　運動 　○　安全管理

　○　情報公開

【結果と考察】
　肯定的な回答が、児童４９％（－６％）、保護者６４％（−９％）である。メディアとの関わり方を改善した方
がよいと思っている。児童が多くいることが分かる。また、保護者においても課題があると考えている割合
が高いことから、さらに学校と家庭が連携して取り組むことが大切である。

【結果と考察】
　６４％（－１０％）の保護者が肯定的に回答してい
る。学校だよりや学年だより、ホームページだけでな
く、学習参観等において、子供たちの活動の様子が
伝わるよう改善を図りたい。

保護者児　童

【結果と考察】
　７６％（＋１％）の児童が、元気に運動していると捉
えている。今後は、屋内での運動の機会も確保し、
発達の段階に応じて、安全に運動に取り組めるよう
配慮していきたい。

【結果と考察】
　９３％（＋１％）の保護者が肯定的な回答であった。
今後も、子供たちが、安心して安全に学校生活が送
れるよう、家庭とも連携して取り組んでいきたい。

保護者

児　童 保護者
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